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（午前８時４５分開会） 

 

○委員長   第２回目黒区教育委員会臨時会を開会します。本日の欠席委員、

職務代  欠席職員はございません。署名委員は、中山委員です。 

 理者    本日は、委員長の任期満了により、委員長が欠員であるため、

委員長職務代理者の私、小村が議長を務めさせていただきます。 

       議事の進行上、ただいまご着席の議席を仮議席として指定しま

す。それでは、日程第１を議題とします。 

  

（日程第１ 目黒区教育委員会委員長の選挙について）  

 

○委員長    前委員長の任期が、９月３０日で満了となりましたので、地方

職務代  教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第１項の規定に基

理者   づき、委員長の選挙を行います。 

なお、委員長の任期は、本日、平成２７年１０月１日から平成

２８年９月３０日までの１年間です。 

       選挙の方法は、目黒区教育委員会会議規則第６条第１項の規定

により、単記無記名投票と指名推薦の方法があります。指名推薦

の方法で行いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○委員長   それでは、指名推薦の方法で行います。指名をお願いします。 

職務代   

 理者     

○委員    小村委員を推薦します。 

○委員長   ただいま、私、小村を委員長にとの推薦がありましたが、異議

職務代  ございませんか 

 理者     

 

（異議なし） 

 

○委員長   異議がないようですので、私、小村を委員長と決定いたします。 

職務代   ここで、前委員長の木村委員から、一言ご挨拶をいただきたい

理者   と思います。 
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（木村委員あいさつ） 

 

○委員長   それでは、委員長に選任されましたので、ご挨拶を申し上げま

す。 

 

（小村委員長あいさつ） 

 

○委員長   それでは、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２ 議席の決定について） 

 

○委員長   委員長の交替に伴い、議席の決定を行います。 

       目黒区教育委員会会議規則第５条の規定により、委員長が会議

に諮って定めることとなっていますが、いかがいたしましょうか。 

○委員    委員長に一任します。 

○委員長   委員長に一任とのことですが、よろしいでしょうか。 

  

（異議なし） 

 

○委員長   では、私からご提案します。 左から、１番 中山委員、２番 

笹尾委員、３番 私、小村、４番 木村委員、５番 尾﨑委員、

ということでいかがでしょうか。 

  

（異議なし） 

 

○委員長   異議なしとのことですので、本日から、１番 中山委員、２番 

笹尾委員、３番 私、小村、４番 木村委員、５番 尾﨑委員と

決定いたします。 

       ここで、追加日程２件を議題としたいと思います。 

まず、委員長職務代理者である私、小村が委員長に選任された  

ことにより、委員長職務代理者に欠員が生じますので、委員長職

務代理者の指定について議題としたいと思います。 

次に、幼稚園教育職員の給与に関する条例施行規則に改正の必

要が生じましたため、これについても併せて議題にしたいと思い

ます。 

おはかりいたします。これら２件を追加議題としたいと思いま
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すが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

○委員長   異議がないようですので、追加日程２件を議題とします。 

 

（追加日程第１ 目黒区教育委員会委員長職務代理者の指定について） 

 

○委員長   地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第４項の規

定に基づき、委員長職務代理者の指定を行います。 

       指定の方法は、目黒区教育委員会会議規則第７条第１項の規定

により、単記無記名投票と指名推薦の方法がありますが、いかが

いたしますか。 

○委員    指名推薦ということで、委員長に一任します。 

○委員長   指名推薦ということで委員長に一任との提案がありましたが、

いかがでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○委員長   それでは、委員長職務代理者を笹尾委員にお願いしたいと思い

ますが、いかかでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○委員長   異議なしとのことですので、笹尾委員を委員長職務代理者に指

定します。 

       次に追加日程第２を議題とします。 

 

（追加日程第２ 議案第４２号 幼稚園教育職員の給与に関する条例施行規則

の一部を改正する規則） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件について、ご質問等ございますか。 

○委員長   特にないようですので、採決を行います。 

本件に賛成の委員は挙手願います。 
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（全員挙手） 

 

○委員長   全員賛成ですので、議案第４２号は原案どおり可決いたします。 

以上で、本日の臨時会を閉会します。 

 

（午前８時５６分閉会） 


